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tتاب منحنی فضایی  -1 tx e , y e ,z t   tدر نقطه 2   کدام است؟ 0

1 )0 2 ) 2 3 )2 4) 
2
4

  

 
xشعاع انحنای منحنی -2 y x y x y y      4 4 3 3 2 2  در مبداء کدام است؟ 0
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r(t) منحنی فضایی -3 i cos t jcos t ksin t  2 ؟ بر کدام رویه فضایی قرار دارد  

 وار هذلولییک سهمی (4 یک مخروط مستدیر( 3 وار دو پارچهیک هذلولی( 2   وار یکپارچه( یک هذلولی1
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 کدام است؟  

 کره  (4 استوانه( 3 مارپیچ مخروطی( 2 ایمارپیچ استوانه( 1

 

y بوسان برای منحنی شعاع دایره -5 x sin x 2 در نقطه( , )0  کدام است؟ 0
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